お客様各位

パワーコンディショナ Enewell-SOL P3A 25kW 出力制御対応品の確認方法について

拝啓 ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。 平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。 さて、弊社パワーコンディショナ Enewell-SOL P3A 25kW の 出力制御対応品の確認方法についてご報告いたします。 ご査収の程、よろしくお願い申し上げます。

敬具

記



インバータ事業部 ソリューション戦略部 販売推進課

承認	照査	作成
太田		林
2024.3.28		2024.3.28

1. 対象機種

Enewell-SOL P3A 25kW

形式: CEPT-P3AA2025B (標準品), CEPT-P3AB2025B (多機能品)

仕様: 三相3線式(S相接地電源用)202V 25kW

※電力サーバ等にアクセスする出力制御(広義の PCS)に対応する場合は、出力制御機器との接続が必要です。

2. 適用時期

2024年7月納入分より適用

3. 確認方法

出力制御対応品かどうかは、パワコン本体および梱包箱で確認することが出来ます。

① パワコン本体(定格 NP)

パワコン本体側面の定格 NP に記載の PRG 番号 (ソフトウェア番号) が 1 0 2 0 以降であり、出力制御対応の記載がある。



図1 パワコン本体の定格 NP による識別

② 梱包箱

梱包箱側面の梱包ラベルに記載の PRG 番号(ソフトウェア番号)が1020以降であり、出力制御対応の記載がある。



図2 梱包箱の梱包ラベルによる識別

以上